

Először élüzem a Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat



Az ünnepség résztvevői

A Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat újszegedi központi gyárának művelődési termében rendezték meg tegnap, szombaton az élüzemavató ünnepséget. Az ünnepség elnöki asztalánál foglalt helyet Nagy Józsefné könnyűipari miniszter, Siklós János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára, Perjési László, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára, Nagygyörgy Mária, az MSZMP Központi Bizottságának póttagja, Apró József, a Textilipari Dolgozók Szakszervezete központi vezetőségének titkára, Tóth László, a vállalat vezérigazgatója, Balassy Sándor, a vállalat pártbizottságának titkára, Tombácz István, a vállalat szakszervezeti intéző bizottságának titkára.

A vezérigazgató megnyitó szavai után Nagy Józsefné mondott ünnepi beszédet, s méltatta a vállalat 1965. évben végzett kiemelkedő munkáját. Sok sikert kívánt a vállalat minden dolgozójának, majd átnyújtotta az oklevelet Tóth László vezérigazgatónak.

— Ez az első oklevél, a központi iroda épületében, de biztos vagyok benne, hogy nem az utolsó —, mondotta a miniszterasszony, amikor átadta az oklevelet. Ugyancsak Nagy Józsefné nyújtotta át 51 dolgozónak a Könnyűipar kiváló dolgozója miniszteri kitüntetését. E kitüntetésben részesült többek között Tóth László vezérigazgató, Balassy Sándor, a vállalat pártbizottság titkára és Marosi János, a vállalat igazgatófőkönyvelője. Többen kaptak Könnyűipar kiváló dolgozója miniszteri kitüntetését azok közül, akiknek kiemelkedő szerepük volt a szegedi kenderfonógyár rekonstrukciós munkájában. Az építőipari vállalat részéről kitüntetését nyújtották át Sipos Mihálynak, a Csongrád megyei Építőipari Vállalat igazgatójának, Apró Imre művezetőnek, Barna Mihály közműves szakmunkásnak, és Terhes Antal villanyserelő szakmunkásnak. Ugyancsak ezt a kitüntetését nyújtotta át a miniszterasszony Balog Istvánnak, az MSZMP Szeged városi végrehajtó bizottsága tagjának, a pártbizottság osztályvezetőjének. A kitüntetések után a vállalat több vezető munkatársa pénzjutalomban részesült.

A Textilipari Dolgozók Szakszervezete elnökségének nevében Apró József, a szakszervezet központi vezetőségének titkára üdvözölte a vállalat dolgozóit, majd az MSZMP Csongrád megyei

és Szeged városi bizottsága, valamint a megyei és a városi tanács nevében Siklós János mondott köszönetet és gratulált a kitüntetés elnyeréséhez. Az élüzemavató ünnepség Balassy Sándor párttitkár szavaival ért véget.

Nagy Józsefné könnyűipari miniszter jelenlétében

Felavatták az újjáépített kenderfonógyárat



Autogram a brigád naplójába. A képen (balról jobbra): Perjési László, Nagy Józsefné, Koszta Piroksa brigádvezető, Gyulai Zoltán, a gyár párttitkára, Nagygyörgy Mária és Szilágyi Józsefné, az „Ezüstfonal” brigád tagja

Protokolárisan nézve újjáépített üzemet avattak, de a valóságban inkább beszélgetés volt a munkáról, az életről, a gondokról és még sok mindenről az a néhány óra, amelyet Nagy Józsefné könnyűipari miniszter, a szegedi kenderfonógyárban eltöltött szombaton délután.

Kardos János, a gyár igazgatója bemutatta a miniszterasszonynak vezető munkatársait és elmondta, hogy a közel száz esztendő üzem életében immár ez a harmadik újjáépítés. Kerekén 100 millió forintot fordítottak a rekonstrukcióra, sok új gépet vásároltak és megjavították a munkakörülményeket.

A miniszterasszony figyelmesen hallgatta a tájékoztatót, elismerően nyilatkozott a gyors kivitelezésről, majd megtekintette a gyár műhelyeit. Rend és tisztaság volt mindenütt a gyárban. Az új nyújtózumban a miniszterasszony hosszasan beszélgetett Krista Ferencné idős dolgozóval, aki hamarosan nyugdíjba vonul. Az üzemszervezet elnöke, Balassy Sándor, a vállalat pártbizottság titkára üdvözölte a miniszterasszonytól a brigád naplójába. Nagy Józsefné

örömmel eleget tett a kérésnek és sok sikert kívánt a brigád tagjainak. Ezután az alapanyagraktárba vezetett az út. Szécsi István raktárvezetőtől érdeklődött a miniszterasszony, hogy van-e elegendő nyersanyaguk.

— Van bőven — mondta a raktáros. — Hány napra való? — Harmincöt napra elegendő. — Sose legyen kevesebb — válaszolt Nagy Józsefné. Figyelmesen megtekintette az új páternosztér anyagszállító berendezést, amelyet a rekonstrukció során építettek fel. Ezután egy érdekes, ponyvával elzárt terem következett. A falak a mennyezeti falványok csempéivel vannak kirakva, de egyébként üres volt a terem. Tóth László vezérigazgató mondta, hogy itt állítják fel az Oloszországból érkező Cardella fonógépeket. Perjési László, a városi pártbizottság első titkára is megjegyezte, hogy ez már valóban előrehaladás. A miniszterasszony is elégedetten nyugtázta a szép csarnokot. — Európában — kivéve az oroszokat — itt lesz először ilyen fonóüzem — mondta a vezérigazgató. A fiatalok is körültekintően figyelték a magas vendégeket, s Tóth

A szegedi vasúti csomópont kiváló tavalyi munkájával elnyerte a megtisztelő élüzem címet. Ebből az alkalmából az alsóvárosi Petőfi Sándor Művelődési Otthonban ünnepséget tartottak.

Az ünnepség elnökségében helyet foglalt a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium képviselőjében Gyócsi Jenő, a KPM VIII. szakosztályának helyettes vezetője, Horváth János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának a munkatársa, Ozvold Imre, az MSZMP Szeged városi bizottságának osztályvezetője, Kiss Károly, a MÁV szegedi Igazgatóságának vezetője, Rácz Kálmán, a Vasutas Szakszervezet Csongrád megyei Bizottságának titkára, valamint a szegedi igazgatóság és a vasúti csomópont több párt- és gazdasági, KISZ, szakszervezeti vezetője és élen járó dolgozója.

Kasza Lajosnak, a Szeged Állomás szb-titkárának megnyitóját követően Nagy István állomásfőnök az élüzem szintjéről tett jelentést. A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium és a Vasutas Szakszervezet Elnöksége üdvözletét Kiss Károly tolmácsolta. Beszéd-

ben ismertette azokat a tényezőket, amelyek a kiváló eredmény elérésében a legfőképpen közrehatottak. A jövő feladatait elemezve a munkavédelem további fokozására hívta fel a dolgozókat. Horváth János a megyei és a városi pártbizottság nevében üdvözölte a vasúti csomópont dolgozóit.

A élüzem cím elnyerését tanúsító oklevelet Gyócsi Jenő és Rácz Kálmán nyújtotta át a kiváló eredményt

elért vasutas kollektívának. Jó munkájáért miniszteri dicséretben Dombóvári Ferenc, Kovács Endre, Ördögh Béla, vezérigazgatói dicséretben pedig Deák Mária, B. Tóth Márton, Kristóf Lajos, Káló Gáspár és Gyuris István részesült. Az élüzemavató ünnepségen résztvevőknek a Kiváló dolgozó jelvényt, illetve oklevelet, több százan pénzjutalmat vehettek át.

Elismerés a kiváló munkáért

A Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat dolgozóit tegnap, szombaton a kábelgyár művelődési termében rendezték meg élüzemavató ünnepségüket. Szabó Sándornak, az üzem szakszervezeti bizottsága titkárának megnyitóját követően Verő Béláné, a Konzervipari Tröszt üzemgazdasági főosztályának vezetője adta át az élüzem címet tanúsító oklevelet. Dr. Főrgyeteg Sándor, az MSZMP Csongrád megyei végrehajtó bizottságának tagja, a Dél-Alföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet igazgatója a megyei és a városi pártbizottság nevében, Kulcsár Mátyas, az ÉDOSZ munkatársa az Elelmiszeripari Dolgozók Szakszervezete elnökségének nevében üdvözölte az üzem kiváló eredményt elért kollektíváját. Ezt követően Pollák Zoltán, a vállalat igazgatója ünnepi beszédet mondott.

Az élüzemavató ünnepségen Verő Pálnétól vette át az Elelmiszeripar kiváló dolgozója kitüntetést Szabó Sándorné, Császár Béláné, és Kósó Rozália. Csikós Mihály, az ÉDOSZ megyei bizottságának titkára Káté Lajosnak ezüstplakettet adott át, mivel a paprikacsomagoló szocialista brigádja hatodszor nyerte el a szocialista címet. Jelvényt és zászlót az örleményhajtó és a munkaügy, oklevelet a száritóüzem, a pénzügy, a bérelszámoló és a számviteli csoport szocialista brigádja kapott. A paprikacsomagoló most másodszor lett szocialista üzemszervező. Május 1. alkalmából tizenheten Kiváló dolgozó jelvényt, huszonegyen oklevelet kaptak. Több mint 300 dolgozó, összesen 120 ezer forint jutalmat vehettek át jó munkájáért.

Miniszteri dicséret a Rostkikészítőnek

Szombaton délelőtt rövid ünnepséget rendeztek a Rostkikészítő Vállalat központi irodájában, melyen B. Nagy Lajos, a szakszervezeti intéző bizottság titkára méltatta május 1. jelentőségét, majd Fehér Lajos, a vállalat vezérigazgatója rövid beszéd kíséretében felolvasta a könnyűipari miniszter és a Szakszervezetének főtájkára. Textilipari Dolgozók Szakszervezete főtájkárának levelet: „Az 1965. évben végzett eredményes munkája alapján a vállalatot dicséretben részesítjük. Ez alkalmából a vállalat vezetőségé-

nek, pártszervezetének, szakszervezeti bizottságának, a vállalat minden dolgozójának elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki. A továbbiakban is hasonló eredményes, jó munkát kívánunk. Nagy Józsefné könnyűipari miniszter, Tóth Anna, a Textilipari Dolgozók Szakszervezetének főtájkára.” Május 1. alkalmából miniszteri dicséretet kapott Fehér Lajos vezérigazgató is. A vállalatnál összesen 182-en részesültek Kiváló dolgozó jelvény és oklevél kitüntetésben.

Az országos versenyben harmadik

Hódmezővásárhelyen a Tiszta Éterteremben tartott ünnepségen termelési tanácskozást a megyei állatforgalmi vállalat, ahol megkapta a „Kiváló Vállalat” megtisztelő címet, az elelmiszeripari miniszter és az ÉDOSZ vándorzászlójával együtt. Az ünnepségen megjelent Dergács Ferenc elelmiszeripari miniszterhelyettes, dr. Banke Antal, az állatforgalmi és Köves Béla, a Húsupari Tröszt vezérigazgatója, Sipos József, az ÉDOSZ Központi Vezetőségének küldötte, Barna György, a megyei pártbizottság munkatársa, dr. Paczok István, a megyei tanács vb elnökhelyettese is. Lobkovitz Sándor, a vállalat igazgatója ismertette

az elmúlt év gazdasági eredményeit és hangsúlyozta, hogy a vállalat vezetőinek és dolgozóinak közös összefogásával teljesítették túl a felvásárlási tervet 19600 hízott sertéssel és 2 ezer vágómarhával. Az előző évhez viszonyítva hízott sertésből 46 és fél ezerrel, vagómarhából 4 ezerrel vásároltak fel többet. Az eredmények alapján a vállalat harmadik lett az ország állatforgalmi vállalatainak versenyében.

Az ünnepségen ketten kapták meg az „Elelmiszeripar Kiváló Dolgozója” jelvényt és összesen 19-en részesültek okleveles és jelvényes kitüntetésben.

A tömegcikk ktsz átvette a vándorzászlót

Zászlóavató ünnepséget rendeztek tegnap délután a Szegedi Tömegcikk Ktsz dolgozóit a Tisza Szálló ülőtermében. Az ünnepségen az MSZMP Szeged városi bizottságának képviselőjében megjelent Csadón Gyula, a városi pártbizottság ipari osztályának munkatársa. Wéber Ferenc, a Csongrád megyei KISZÖV vezetőségének tagja nyújtotta át az

OKISZ adományozta oklevelet, majd nagy taps közepette a Kiváló Kisipari Szövetkezet feliratú vándorzászlót vette át Kovács János elnök a versenytárs vásárhelyi ktsz küldöttétől. Ezt követően 45 ezer forint jutalmat osztottak ki a szövetkezet legjobb munkásai között. Kiváló Dolgozó jelvényt hatan, oklevelet ugyanennyien kaptak.

Gadgagh István